


Como calcular sen (2x), cos (2x) e tg (2x)?





(                    )2 (     )2

sen2x – 2senx.cosx + cos2x = a

sen2x + cos2x = 1

1 - 2senx.cosx = a

1 – a = 2senx.cosx 

sen2x = 2.senx.cosx

Sen2x = 1 - a 



Encontre o valor de (sen 22º 30’ + cos 22º 30’)2

(sen 22º 30’ + cos 22º 30’)2 x = 22º 30’

(senx + cosx)2

sen2x – 2senx.cosx + cos2x

sen2x + cos2x = 1

1 – 2senx.cosx 

1 – sen2x 

x = 22º 30’

1 – sen2(22º30’) 

1 – sen45o

(sen 22º 30’ + cos 22º 30’)2



(UFSC ) Na figura a seguir determine a medida do 

segmento AB, em cm, sabendo que sen a = 0,6. 


